
 

Aktualno Gospodarstvo Crna kronika Kultura Najave Mozaik Udruge Gastro patrola Obrazovanje 

 

◄ Mozaik ► Vijesti ► Seminar u Križovcu: Informiranje i sudjelovanje javnosti: Jeste li spremni za promjenu? 
 

Seminar u Križovcu: Informiranje i sudjelovanje 
javnosti: Jeste li spremni za promjenu? 
 

Srijeda, 25 Rujan 2013 16:36 
 

Nobilis u suradnji s organizacijama – Zelenom 
akcijom, Eko Pan i Zelena Istra, te Ministarstvom 
zaštite okoliša i prirode i Državnom školom za javnu 
upravu organizira ciklus seminara pod nazivom 
"Informiranje i sudjelovanje javnosti: Jeste li spremni 
za promjenu? Alati za razumijevanje i primjenu 
transparentnog i inkluzivnog odlučivanja”. Seminar su 
najavili članovi Nobilisa, Ana Bajsić i Goran Sabol na 
današnjoj konferenciji za medije održanoj u prostoru 
Udruge u Čakovcu. 
 

 
U Međimurskoj županiji seminar će se održati ovog petka, 27. rujna, u Križovcu u Javnoj ustanovi za zaštitu 
prirode – Međimurska priroda s početkom u 10 sati. Osim u Križovcu, seminari će se održati još u Puli, Karlovcu i 
Zagrebu, a održavaju se u sklopu projekta “Civilnim dijalogom do boljeg okoliša“ kojeg provodi Zelena Istra u 
partnerstvu sa udrugama Zelena Akcija, Pan i Nobilis.  
Seminari su namijenjeni predstavnicima lokalne i regionalne uprave u Istarskoj, Karlovačkoj Zagrebačkoj i 
Međimurskoj županiji te lokalnom stanovništvu. A cilj im je upoznati sudionike s postojećim alatima za primjenu 
transparentnog odnosno participativnog odlučivanja. 
Na seminarima će također biti riječ i o novostima u pogledu odredbi novih zakona, najčešćim preprekama u 
ostvarivanju prava na pristup informacijama, primjerima iz prakse, žalbenim postupcima, upravnim sporovima, 
prekršajnom odgovornosću itd. 
Predavači na seminarima će biti doc.dr.sc. Lana Ofak sa zagrebačkog Pravnog fakulteta, dr.sc. Branka Pivčević 
Novak iz Ministarstva zaštite okoliša i prirode zadužena za pripremu nacionalnog izvještaja o provedbi Arhuške 
konvencije, Enes Ćerimagić pravni stručnjak iz Zelene akcije te Vesna Montan iz Ministarstva zaštite okoliša i 
prirode zadužena za postupke procjene utjecaja na okoliš. (rr) 
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